



## 我校承办江西省新闻发言人高级研修班

来源：继续教育学部 2020-12-04 浏览量：315

分享到：

（通讯员 蔡纪磊）11月29日，由我校全国领导干部媒介素养培训基地、政府与公共事务学院、培训学院共同承办的2020年江西省新闻发言人高级研修班开班。这是我校继2017年以来连续第四年为江西省举办全省范围内的新闻发言人培训。中共江西省委宣传部常务副部长郭建晖在开班仪式上做动员讲话，并为学员作了专题讲座。我校副校长李新军出席开班仪式并致欢迎辞。百余名江西省省直有关部门单位、各设区市新闻发言人或发言人团队骨干成员参加了培训学习。

郭建晖在开班动员中首先对我校研修班课程的精心设置表示肯定，他希望学员们珍惜学习机会，端正态度、认真听课、专心培训；培训结束后，将各位老师精彩的授课内容运用到新闻发布工作实践中去，不断提高新闻发布、舆情处置和舆论引导的能力和水平。



中共江西省委宣传部常务副部长郭建晖做动员讲话并为学员作专题讲座

李新军副校长在致辞中表示，研修班已经连续四年在我校举办，对此我校深感荣幸和责任重大。新闻发言人作为政府部门直接面对社会公众和媒体的重要窗口，媒介素养的提升是每一个新闻发言人都应该重视的课题。我校作为一所具有传媒特色的综合性大学，有责任为此贡献一份力量。李新军副校长为学员介绍了我校全国领导干部媒介素养培训基地的办学情况，并希望学员在学习结束之后多提宝贵意见。



我校副校长李新军出席开班仪式并致欢迎辞

为办好此次培训，我校为学员们提供了专业、系统、丰富的教学课程。除我校政府与公共事务学院院长董关鹏、媒介与公共事务研究院院长杨宇军、互联网信息研究院副院长李未柠等专家教授为学员授课外，研修班还邀请到中宣部对外新闻局境外媒体联络处副处长王师、中国青少年新媒体协会常务理事闫光

### 最新更新

- 03-11 我校持续引入中国共产  
源数据库
- 03-11 党委统战部召开民主  
责人工作联席会
- 03-10 宏图在胸 扬帆奋进 |  
2021年春季工作会议
- 03-10 校工会举办庆祝“三  
女节观影活动
- 03-10 我校获批国家新闻出  
版
- 03-10 老年人的“数字鸿沟”
- 03-09 我校广告学院推出纪  
录片《四十周年》
- 03-09 中国传媒大学新增16  
“一流本科专业建

宇为学员作专题讲座。授课内容围绕如何做好新时代新闻发布工作，就新形势下的传播新技术新舆论、突发事件处置与舆论引导、新闻口径写作与应用等话题进行理论讲授和案例分析，得到学员们的一致好评。



除了专题讲座，本次研修班还安排了移动传播平台短视频展示、电视媒体访谈和新闻发布会模拟演练课程，邀请中央广播电视总台播音指导李瑞英为学员讲授电视镜头前的语言表达，同时还邀请中华环保联合会副主席、微博“@巴松狼王”杜少中一起为参与模拟演练的学员点评指导。研修班还安排学员集体参访人民日报新媒体中心、数字传播中心和华为北京研究中心，了解5G时代技术发展前沿、学习融媒体平台建设经验。

（编辑：阎玺）

中国传媒大学官方微信



中国传媒大学官方微博



关于我们 / 友情链接

版权所有 © 中国传媒大学 / 京 ICP 备 10039564 号 京公网安备 110402430031 号

地址：北京市朝阳区定福庄东街一号 / 邮政编码：100024 / 技术支持：中国传媒大学信息化处 南京苏迪科技有限公司